a) Doplňte vhodná slovesa, aby věty byly gramaticky správné. Vzor:   
Děti __________ misku plnou jahod. → Děti nasbírali/donesli misku plnou jahod. 

Rodiče se dnes večer _____________ v hotelu. →  Rodiče se dnes večer ubytovali/ubytují v hotelu

Sněženky už ___________
Noci se ______________, dny se naopak _________________.
Lovec _____________ v malé chatě na břehu řeky.
Břeh se _________ podél říčního proudu.
Medvěd ____________ ke starému dubu.
Nikdo si toho ani _____________________
Děti se již nemohou _____________ večera.
Tchoř _________________ ze svého pelechu.
Chlapec se __________ okenního rámu.
Vy byste jim měli ____________
Praha se nám moc ______________
Všichni se __________________ na televizi.

b) Doplňte vhodná přídavná jména, aby věty byly gramaticky správné. V kterých větách je přídavné jméno součástí přísudku?
Košíky na stole byly __________ jablek.
Muchomůrka zelená může být velmi ______________ žampionu.
Někteří lidé nejsou _________________ na dlouhé ponocování.
[bookmark: _GoBack]Pytle byly _________________ od myší a potkanů.

